

Certificat N° 2024-0089

Qualipole Certification certifie que le système de management mis en place par :

GMSI 84

Pour les activités suivantes :

Prévention des risques professionnels, Suivi individuel de l'état de santé, Prévention de la désinsertion professionnelle et maintien dans l'emploi

a été évalué et jugé conforme aux exigences requises par :

ISO 9001: 2015

Il s'agit d'un certificat multisite, les différents sites sont énumérés en annexe.

214 rue Edouard Daladier, 84200 CARPENTRAS

Ce certificat est valable à compter du 31 juillet 2024 jusqu'au 30 juillet 2027.





RENÉ ORSINI Président Qualipole Certification

ANNEXE GMSI 84

Périmètre de Certification

SITE	ADRESSE	PÉRIMÈTRE
GMSI 84 SIÈGE	214 Rue Edouard Daladier, 84200 Carpentras	Prévention des risques professionnels, Suivi individuel de l'état de santé, Prévention de la désinsertion professionnelle et maintien dans l'emploi
GMSI 84 L'ISLE-SUR-LA-SORGUE	403 Avenue Napoléon Bonaparte, 84800 L'Isle-Sur-La-Sorgue	
GMSI 84 MONTEUX	483 Avenue des Rouliers, 84170 Monteux	
GMSI 84 VAISON-LA-ROMAINE	ZA Les Ecluses, 1100 Ancien Chemin de la Voie Ferrée 84110 Vaison-La-Romaine	

Certificat N° 2024-0089

